

Crónicas garcirrubiescas

Palacios de dolor y de muerte

Consideraba yo a los hospitales de construcción moderna como palacios hermosos, y a los sanatorios particulares, como residencias alegres y coquet...

Seis horas de sesión. -- Comienza la discusión de los presupuestos

La sesión ordinaria A las tres y media de ayer tarde, se reunió en el salón de sesiones en segunda convocatoria...

El secretario da lectura a la memoria presentada por la Comisión de Hacienda, en la que se hace constar el ánimo que ha inducido a dicha comisión al confeccionar los presupuestos.

Capítulo primero de gastos Art. 2.º -- Pensiones. Se aprueba, con el voto en contra del señor García Cruz.

Capítulo segundo Art. 1.º -- Gastos del Ayuntamiento. Aprobado.

Capítulo tercero Art. 1.º -- Guardia municipal. Al darse lectura de los sueldos que disfrutaban los jefes, el señor Galvez Salinas interviene haciendo constar que le parece imposible que un cabo de la guardia municipal, gane más que el 2.º jefe.

Párrafos sueltos

Cierta noticia llegada de Barcelona suministra asunto para unos comentarios que se podrían titular «La inviolabilidad de una obra» o «¿Existe el derecho al pateo?».

Muchos «ciudadanos conscientes» sostienen que a los amantes del orden les guía únicamente su particular conveniencia, y les aplican remo...

quetos y titulillos sobremanera «gráficos»; no tienen presente que les viene más apropiado el calificativo de «logreros» o el de «arribistas» a ellos, pues desean el trasturneque de la sociedad para satisfacer sus estómagos, y no por móviles altruistas.

Ciertamente, el hombre acomodado es naturalmente hombre de orden porque así conviene a sus intereses; en cambio, aquel a quien la fortuna inconstante negó sus caricias y nada tiene que perder y, por ende, que conservar, es poco conservador.

Opine cada uno como guste o como juzgue recto. Mientras no llegue a las vías de hecho, a la acción directa, a intentar imponer violentamente sus convicciones, es acreedor al respeto por las ideas que alberga en el sagrado de su conciencia.

Reflejo del día ¡HOY SALE!

Hoy sale del «bombo» el tan ansiado gordo y hoy sale también de muchas, de millares de cabezas, un tropel de ilusiones, de propósitos y de proyectos de todas las formas y para todos los gustos, que han estado albergados en los «soñadores» de la lotería.

Coplas de ocasión

Advertisements section with various slogans and notices. Includes: 'Gada sesión cinco duros. ¡Todos al Ayuntamiento!', 'Si quiere usted distraerse, los minutos no aguante en pensarlo y convencerse. ¡Vaya al Campo del Empate!', 'Si le estorba una persona que hable mal y demastado y quiere que sea una momia, ¡Pruebe a hacerlo diputado!', '¡Padece de la cabeza? ¿No halla a su dolor remedio? ¡Belela sobre la mesa, que es el más seguro remedio!', 'Mis remedios son seguros. Vendo gratis. Nunca miento.', 'Cuando se agote el furor de un turno y de otro turno... ¿Pensará el gobernador en el «refugio nocturno?»', 'Por cuatro maravedís vendo a plazos -- ¡qué ocasión! -- la máquina de imprimir de nuestra Diputación.', 'Te deseo, amable lector, que pases en este día por un amargo dolor... ¡Tócate la Lotería!', 'Si alguien pierde la razón, seguro es que de día en día lee mis «Coplas de ocasión» en HERALDO DE ALMERIA.'

Algo sobre la Constitución

En la actualidad estamos en un período que pudieramos llamar francamente estabilizador, dentro de los cauces jurídicos que señala las normas del Derecho Político. Se ha votado y sancionado por las Cortes Constituyentes el código fundamental de la Nación, donde están catalogados los deberes y derechos del ciudadano en sí mismo y en sus relaciones con el Estado.

Reportaje local

Los presupuestos El día de ayer, fué intenso en frío; tanto, que nos hizo sentir el recuerdo de los días madrileños, cuando la sierra del Guadarrama envía sus caricias a los rostros, con ese gris que corta el cutis...

El alcalde y los periodistas

El alcalde señor del Olmo Medina, conversó ayer brevemente con los periodistas, manifestándonos que habíamos entrado en el invierno, según dicen los calendarios, y que no había salido el sol. Con esto--dijo-- hemos llegado al máximo del frío que puede hacer en nuestra capital, y con ello también el Ayuntamiento ha llegado al máximo de dificultades, pero espero que el sol volverá a surgir en el horizonte y todo los asuntos municipales irán resolviéndose.

Hablando con el gobernador

Ayer fuimos recibidos por el gobernador civil señor Alas Argüelles, quien nos manifestó que se estaban llevando a cabo diversas gestiones, para encontrar una rápida solución al conflicto entre patronos y obreros de la huerta.

Asociación de la Prensa CONVOCATORIA

Se convoca a todos los señores socios de esta Entidad a la junta general reglamentaria correspondiente al mes de la fecha, en la que se tratarán diversos asuntos.









